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A)2%; B)8; B)6; I)12; )16 H).

2. 36up CBUX pELIEHHA jeHAYUHE ’2 —|x+ 1H =3 je:

A)-4; b)2; B)-2; I)4; ]])jennaunna Hema pemera; H).

3. Heka cy a u b npuponHu OpojeBH, TakjBu aa je a-b=-2.
Hajmama BpeqHoct pazmuke 20054 — 20005 je:

A) 3995; B) -4005; B) 4005; ') -4010; J) -3995; H) He 3Ham.

4. Jennor nana Bnana je Ha nujany npoaaBao jaroae o LeHH
on 120 muHapa 3a xumorpam. CyTpaiaH je CHU3MO IeHY, Ia
je mpomao 3a 50% BuIE jarofa HEro MPETXOAHOT JaHa, H
Tako 3apaano 3a 20% BHIlE HOBIIA HEro MPETXOIHOT JlaHa.
Konmka je HOBa 11eHa jaroma?

A) 96 oun/kg; b) 60 oun/kg; B) 72 oun/kg;
I') 90 nun/kg 1) 108 oun/kg; H).
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5. [Ipoctux OpojeBa p 3a Koje BaxH rMa :

A)2; b)4; B)3; I)5; J)sumeon5;, H)

LUKOS1a 0f1 MOCEe6HOT HaLMOHAITHOr MHTepeca
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6. OcHoBu1a 4B jenaaxokpaxor Tpoymia ABC je myxwune 12 cm.
Texwune nyxu A4 u BB Tor Tpoyria cexy ce y Tadku 7,
Tako aa je ATB = 96 I[ych/IHa nyxu je CT je:

A)6cm; B)9cm; B)12cm; I') 18 ecm; H) 15 cm; H).

7. Crpanuue tpoyrmia ABC umajy nyxune AB=5 cm, BC=17 cm,
CA = 6 cm. IlpaBa napanenna crpanuuu BC canpxu HeHTap
ynucaHor kpyra tpoymia ABC u cede crpanuue A8 u CA,
penomM, y Taukama D u E. O6uMm tpoyrina ADE je:

A) 11 cm; B) 14 em; B) 12 em; I') 13 em; A) 10 cm; H).

8. lpyxuHe cTpanuua npaBoyraotnka cy 20 cm u 8 cm. Taj
[IPAaBOYTAOHUK j€ pa3pe3aH AyKUMa MapajeIHUM jeIHO]
CTpPaHHMIIM Ha HEKOJIHMKO IOAYIapHUX MPaBOyraoHUKA.
VYkynan o0uM Tako HacTanux aenosa je 120 cm. [loBpmmaa
JEIHOT OJ1 JIeJioBa je:

A) ?cmz; Bb) %cm2 B)32cm*; T)40 cm?;
)20 cm*; H).
PEHIEIHA 3AJTATAKA:

1-b; 2-B; 3-11; 4-A; 5-T'; 6-B; 7-A; 8-B.
MaTtemaTtuika rumHasuvja
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